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POROČILO O DELU VRTCA PRI OŠ VOLIČINA od 1. 9. 2023 do 31. 1. 2024 
 

Vrtec pri OŠ Voličina je javni zavod, ki deluje na dveh lokacijah, v enoti Voličina in enoti Selce. 
Njegova ustanoviteljica je Občina Lenart. V vzgojno-izobraževalnih dejavnostih, ki potekajo v šestih 
oddelkih, so vključeni otroci od enajstega meseca starosti do vstopa v šolo.  

 
V začetku septembra 2023 je v vrtec vključenih 92 otrok, od tega je 14 novincev. Do maja 

2024 bomo sprejeli še 3 otroke (februarja, aprila in maja 2024). Od vseh vključenih otrok je 20 otrok 
pred vstopom v šolo, 7 Mavric in 13 Utrinkov.  

 
Število otrok v šol. letu 2023/2024 

 
 SNEŽINKE ZVEZDICE LUNICE SONČKI UTRINKI MAVRICE Skupaj 

1. 9. 2023 6 14 14 18 21 19 92 
1. 10. 2023 8 14 14 18 21 19 94 
1. 11. 2023 9 14 14 18 21 18 izpis 94 
1. 12. 2023 10 14 14 18 21 18 95 
31. 1. 2024 12 14 14 18 21 19 vpis 98 

 
1. starostno obdobje 1-3 let 
2. starostno obdobje 3-6 let 

 
 

Poslovni čas vrtca je oblikovan in potrjen ob pričetku šolskega leta ob upoštevanju potreb 
staršev. Podatke o času prihoda in odhoda zbiramo za nove otroke ob vpisu v vrtec, ob pričetku vsakega 
šolskega leta pa starši na vprašalniku v oddelku lahko javijo morebitne spremembe potreb glede 
časovnega bivanja otrok v vrtcu. Po potrebi poslovni čas tudi tekom leta fleksibilno prilagajamo 
potrebam staršev (glede na službene potrebe).  

 
Otroci se na začetku in na koncu poslovalnega časa združujejo iz več skupin v večnamenskem 

prostoru. Združevanje otrok je bilo načrtovano tako, da se otroci čim manj selijo iz igralnice v igralnico, 
najmlajši otroci pa samo na skrajnem začetku in na koncu poslovalnega časa. Prav tako so bili otroci 
združeni med jesenskimi in božično-novoletnimi počitnicami, ko smo imeli manjše število otrok. Takrat 
je enota vrtca Selce zaprta.  

 
Delovni čas strokovnih delavk smo razporejali tako, da sta bili zagotovljeni varnost otrok in 

realizacija vzgojnega programa (nadomeščanje zaradi odsotnosti), pri čemer smo upoštevali poslovalni 
čas oddelka in sočasno prisotnost strokovnih delavcev.  
 

Organizacija in podrobna vsebina življenja in dela vrtca je določena z letnim delovnim 
načrtom  

Vzgojno delo poteka individualno, skupinsko in skupno, lahko je usmerjeno, vodeno ali 
pa spontano. Osnovna dejavnost otrok in iz tega izhajajoča najpogostejša oblika dela otroka v 
vrtcu je igra. 

Po poletju je sledila jesen, za vsakega drugačna, a vendar tudi neponovljiva izkušnja, polna 
občutkov in spominov, ki jo doživi vsak, ko prvič prestopi prag vrtca, šole ali službe. Mnogi starši so bili 
prvega septembra vznemirjeni, z mnogimi vprašanji, ko so svojega otroka prvič pospremili v vrtec. V 
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vrtcu imamo izkušnje, da se večkrat starši bolj »bojijo« vrtca kot pa otroci. Otroci večinoma z veseljem 
prihajajo v vrtec. Srečajo se z novimi igračami, novimi prijatelji, nova je tudi igralnica in okolje vrtca. 
Nasmejani obrazi vzgojiteljic in vzgojitelja spodbudijo otroke, da pozabijo na strah. V času uvajalnega 
obdobja strokovni delavci otrokom nudimo varnost, hkrati pa opogumljamo tudi starše. Seveda je na 
začetku bilo težko, a po začetnem jutranjem joku se kmalu vse umiri in po hodniku se slišijo razposajeni 
glasovi otrok, ki se igrajo, pojejo, smejejo. Garderobe so polne risb, slik in izdelkov otrok. Sedaj otroci 
pripovedujejo, kako lepo je bilo, kaj vse so počeli. Takrat starši ugotovijo, da otrok ne samo, da v vrtcu 
uživa, ampak se tudi uči in razvija na različnih področjih. Predvsem pa se počuti varno, sprejeto in 
zadovoljno. To pa je največ, kar lahko starša pomiri in vsak dan otroka v vrtcu za nekaj časa pusti brez 
skrbni. 

Konec septembra skupaj s starši ugotavljamo, da vrtec le ni takšen bau, bau. Je le hiša polna 
otrok, ki se igrajo, pojejo, raziskujejo in se vsak po svoje učijo in razvijajo. Vse to se dogaja, ob spodbudi 
prijaznih vzgojiteljic in vzgojitelja, ki vsak dan poskrbimo, da otroku čas v vrtcu hitreje mine. 

 
Strokovni delavci smo bogatili naše delo z vrsto obogatitvenih programov. Obogatitveni 

program obsega dejavnosti, prireditve in aktivnosti, ki potekajo v času poslovanja vrtca ali v 
popoldanskem času znotraj dnevnega programa. Izvajajo ga strokovni delavci vrtca. Program je 
namenjen vsebinski obogatitvi izvedbenega kurikula, hkrati pa omogoča spodbujanje različnih 
interesov otrok ter možnost izbire. 

V obeh enotah Vrtca pri OŠ Voličina se izvajajo obogatitvene dejavnosti v raznovrstnih 
oblikah. V tem obdobju smo izvedli: 

 Športne aktivnosti - Množični tek otrok Začni mlad, tekmuj pošteno, ki se ga vsako 
leto udeleži okrog 20.000 otrok iz celotne Slovenije, je letos potekal v torek, 26. 
septembra. Vsi sodelujoči otroci našega vrtca so po pretečeni dolžini 100 m prejeli 
zaslužena priznanja. 

 Gozdna igralnica (čiščenje gozdne igralnice, gozdni bonton, gozdna pravljična urica). 
 Vzgoja za zdravje – Zobokroki in Ura za ščetkanje (ZD Lenart). 
 Spodbujanje knjižne kulture – obiski pravljičarke ge. Aleksandre Papež.  
 Gledališke in lutkovne predstave – predstava skupine MAKS (Luna in škrat 

Nagajivček v decembru), 23. 1. 2024 je odpadla predstava v Lutkovnem gledališču 
Maribor, Netopir Kazimir, 15. 3. 2024 si bomo ogledali predstavo Žogica Nogica, nato 
pa še 25. 4. 2024 Mali modri in mali rumeni).  

 Praznovanja – teden otroka (obisk policista, pravljičarke, brata Malek, napihljiva 
igrala Veverička), mesec požarne varnosti (pri gasilcih, obisk gasilcev), veseli 
december (Miklavževanje, praznično kosilo, novoletno rajanje, obisk Božička); 
nastop otrok na prireditvi šole V pričakovanju, tradicionalno Škratovanje s predstavo 
Kako diši sreča?  

 Posebni dnevi – mesec brez igrač v januarju. Otrokom smo ponudili nestrukturirane 
materiale, s katerimi smo spodbujali domišljijo, ustvarjalnost, večjo povezanost in 
pristnost med otroci. Začeli smo s pripravami na pustovanje in odprli galerijo v tednu 
kulture, kjer smo k druženju povabili šolarje.  

 Srečanja s starši – pogovorne urice, roditeljski sestanki, družabna srečanja s starši - 
jesenski dobrodelni tek na Poleni 22. 9. 2023, pogovorne urice. 

 Projekti – Čebelja pot (Tradicionalni slovenski zajtrk in obisk čebelarja g. Aleša 
Vaneka v decembru) 
 

Projekti Šola sobivanja 
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1. Varna pot v vrtec (ozaveščanje otrok in odraslih o varnosti v prometu, maketa kraja, 
Bodi viden in previden). 

2. Prijateljstvo (pozitivno razmišljanje o prijateljstvu, razvijanje dobrih odnosov z 
vrstniki, snemanje pravljice, Adventna torbica/stol prijateljstva). 

3. Živim zdravo (priprava zdravih obrokov v vrtcu; zajtrk, malica, kosilo, malica in 
večerja). 
 

Planetu Zemlja prijazen vrtec 
1. Eko projekt Jezik živali (spoznavanje sveta živali, srečanja z njimi). 
2. Projekt skupine Utrinki Reci čiv (razmišljanje o ponovni uporabi odpadne embalaže ob 

tem pa otrokom približati svet ptic; Ornitologija za male in velike glave z g. Robertom 
Šiškom).  

3. Eko Beri (eko pravljica). 
  

Tematske sklope v skupinah smo oblikovali skladno s prednostno nalogo vrtca Moč igre, s cilji 
in področji dejavnosti kurikuluma, koledarjem in dogodki v okolju, interesi in pobudami otrok. Ob 
upoštevanju starostne in razvojne stopnje otrok ter spoštovanju njihove individualnosti se trudimo 
omogočiti vsebinsko in izkustveno bogato okolje. Strmimo k temu, da otrok skozi igro pride do novih 
spoznanj ter lastnih izkušenj, da skozi igrivo raziskovanje zadovolji svojo radovednost in se ob tem 
zabava.  

  
Starši novincev so na prvem sestanku, 28. 8. 2023, dobili osnovne informacije o vrtcu, 

otrokovem razvoju, težavah in možnostih pomoči otroku v procesu priprav na odhod v vrtec in o 
uvajanju samem.  

12. 9. 2023 je sledil prvi oddelčni roditeljski sestanek, na katerem smo staršem predstavili 
skupine in LDN oddelka.  

 
Izobraževanje je sestavni del našega poklica. Strokovni delavci vrtca smo se vključevali v 

različne oblike izobraževanja. V septembru smo se udeležili srečanja študijskih skupin v organizaciji in 
izvedbi Zavoda RS za šolstvo. Osrednja vsebina srečanja je bila Otrok raziskuje, se igra in ustvarja.  

Izvedli smo tri tematske konference za celotni vzgojiteljski zbor (Digdaktika in Kako učenec 
vidi dobrega učitelja /vzgojitelja I. in II. del.).  

Kot vrtec smo sodelovali v usposabljanju na temo Prehod iz vrtca v šolo za zmanjšanje 
odlogov šolanja in števila učencev z učnimi težavami. V projektnem timu smo sodelovali s šolo. 
Namen usposabljanja je bil spodbuditi razmislek o zagotavljanju kakovostnega prehoda iz vrtca v šolo 
in iskanje uspešnih modelov prehoda ter dela v prvem razredu OŠ. 

 
Delo svetovalne službe, specialne pedagoginje ge. Nine Čuček, je potekalo po letnem 

delovnem načrtu in je bilo usklajeno s potrebami vrtca. Delo je potekalo deloma znotraj skupine 
(opazovanje dela otrok in vključevanje v dejavnosti skupine), v glavnem pa izven skupine, individualno 
ali v manjših skupinah. Na tak način spremlja njihov razvoj in nudi pomoč, podporo in spodbudo za 
njihov najboljši možen razvoj. 

 
V šolskem letu 2023/24 imamo na praktičnem usposabljanju študentki pedagoške fakultete, 

smer predšolska vzgoja.  
 

 
Zapisala: Klavdija Žabčič, vodja vrtca 


